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Resefia Vértice Geodésico 21-jun-2025

Namero.....: 110597 (antes de 2013: 111230)
Nombre.....: Rivera

Municipios: Valverde

Provincias: Santa Cruz de Tenerife

Fecha de Construccion......... 20 de junio de 1984
Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 0,20 m de alto, 1,00 m de ancho.

Total cuerpos.........:

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50
Longitud...........:

Latitud..............:
Alt. Elipsoidal...:

Célculos:

REGCAN95
-17°54'19,57920"
27° 47" 45,19616"
576,917 m (BP)
05 de febrero de 2024

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 28 :

Sistema de Ref.: ED 50

Convergencia...:

REGCAN95
213723,649 m
3077978,826 m
1,000611040
-1°21' 21"

Altitud sobre el nivel medio del mar:

537,088 m. (BP)

— Situacioén:

Situado en la isla de Hierro, en la parte mas alta del Pico Ribera, en
terreno de erial.

— Acceso:

Desde Valverde, por la carretera a San Andrés, recorrido 1 Km. se entra a
la izquierda por un camino, sélo apto para vehiculo T.T., que a lo largo de
él va una tuberia, se sigue durante 1.200 m. y se deja el vehiculo. A pie,
hacia la izquierda, se sube monte a través hasta el pico, recorriendo 500
m. en media hora.
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—— Observaciones:

—— Horizonte GPS:
Despejado.

Estado: 24 de mayo de 2023

Infornll::el L%réeste? oedré.R/értice: InfoRG.pdf

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Base: Bueno

@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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